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«B KU3HM XMMUSA HYKHA,
Kak npeaMer oHa BaxKHa.

N yuuTh €€ npusiexHo

MbI 10JKHBI OT A 10 5.
Yro mbl HOCUM? UTO equm?
Yem 310poBbI0 MbI BpeauM?
Kak KucJ10ThI BBLUIMBATD,
YT100BI YTO-TO HE B30PBATH?
Ha Bce Bompocsl 3TH

HaMm xumMus orBeTHT).

XUMMA - ato Hayka o BelecTBax, nx
CBOMCTBax U npespaLlleHnax.



XumMmumyeckas peakums — npespalleHme
OQHWX BELLECTB B Apyrue.

PeaKTuBbI — BewecTtBa, KoTOpbIE
MCMONb3YIOTCSA AN NPOBEASHNS XUMNYECKNX
peakLun.

BellecTBa, KOTOPbIE NONYYaloTCs B pe3ynsraTe
XMMUYECKNX OMbITOB, HA3bIBAIOTCS

NMDOJIVKThHI



[lpaBuna TexXHUKn




n 1
L
Kanbuus
Kapbupn

OcraBnarts
OTKPBITBIMM CKIAHKH
C XHAKOCTAMM
M GaHKM C CyXMMHM
BeljeCTBaMM




BeINMBaATH

MM BBICHINMATDH OCTATKH
PeaKTHBOB B CKINAHKH
M OaHKM, M3 KOTOPBIX

OHM OBINM BIATHI

MeHATH NpPo6KK
M NHUOETKH OT
pasnu4HbIX 6aHOK
MM CKIAHOK

Habuparts onHOM M
TOM e JIOKKON MU
NUNEeTKOH pas3nuyHbIe
BeuecTea










1.AcCKyCcCTBEHHbIWN CHET.

McKyccTBeHHbIA cHer 6e3onaceH. Micnonb3yeTtca ans
yKpalleHusi NpasfgHUKOB 1 AieKopauuii



2. YepHuna gng WNUOHOB.

C nomMowbIo NoAoOHbIX PaCcTBOpPOB HAHOCAT 3adallUTHbIE
S 8HaAKN Ha OEeHbI'A.




3. UTO Takoe p>xaB4YMHA U KaK ee OMUCTUTD.

XKenesHble npeaMeTbl Nerko
p>XaBerT U NO3TOMY @ B
4yesiloBeKY B XKU3HU 4acTo
npuxoanTcH yaansaTb
P>KaBYUHY




4. 3a4eM YUNCTUTDb 3yObI?

3yOHasa amanb NopTUTCA NoA
AeNCTBUEeM KUCNOThI,
coaep)xawieucs B nuile,
No3TOMy HeobxoanmMo
peryrnapHo YNCTUTb 3yObl.




5. HUTo Henb3A TyWNUTbL BOOOW.

XnakocTtun, Kotopble He
CMeLUuBaloTCA C BOAOU, U
NPOBOAKY HEeNb3A TYLWNUTb
Boaou!




6. l[opeHne — 3TO XuMMn4eckKkana peakuus.

Ons ropeHns Heob6xoauMbI 3 aNemMeHTa: roproyee,
oKucnuTenb U Tenno.



7. DapaoHOBbLI 3MeM.

PasHble BelwlecTBa nNo-pasHoMy
pearvpyroT Ha peakuuio
ropeHus.




8. BynkaH.

Pe3ynkratbl NOA00OHbIX
XUMUNYECKUX peaKuumn
NCNOoNnb3yHT ANA
& npousBoacTBa
cdhenepBepKOB.




3Ha4YeHne XMMU4YeCcKux peakuum B
XU3HU YyenoBekKa.
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